

万科、恒大、绿地、碧桂园、中青旅、路劲集团莅会 “郑汴明珠 魅力中牟” ——2015中牟新型城镇化发展论坛隆重举办

9月6日,由中牟县住宅与房地产业协会、香港中原发展促进会共同主办的“郑汴明珠 魅力中牟”——2015中牟新型城镇化发展论坛在中牟·国家农业公园举办,万科、恒大、绿地、碧桂园等全国知名房企,央企中铁建业,来自香港的爪哇集团、路劲集团以及中青旅等代表济济一堂。论坛以新型城镇化为核心议题,结合中牟房地产行业发展的实际情况,通过实地考察、主题演讲、资源推介等模式,围绕中牟县发展重点领域的的需求,搭建对外合作平台,全力推进中牟跨越式发展。

此次中牟新型城镇化发展论坛旨在充分展现中原经济区、郑汴新区、郑州都市区“三区”带动下的经济社会发展成效,展示中牟作为“产业高地、宜居家园、

田园新城”的新面貌,着力以“开放、合作、共赢”的姿态,与社会各界共同开创中牟美好的未来。

近几年来,中牟县围绕在全市“率先实现全域城镇化、率先建成都市型田园城市”的目标,以“产业、路网、城镇、生态”四个体系为路径,全域规划、全域启动、全域推进新型城镇化建设,城乡形态和面貌得到了有效改善和提升,经济社会保持着良好的发展态势,成为河南省发展速度、发展活力、发展优势最为明显的地区之一。

中牟县被河南省确定为郑州市城乡一体化示范区以来,新型城镇化建设步伐进一步加快,产业集聚、人口聚集的态势更加明显,也为房地产业带来了发展生机。同时,“三区”叠加、“四区”环绕的区位优势,

“米”字形高铁汇集、“井”字形高速环绕、国际航空机场带动的交通优势,“三大主导产业”的产业带动优势,生态环境、基础设施、建设空间的“三保障”优势发展更加明显。

论坛上,中牟县长潘开名向与会嘉宾隆重推出了9个优质开发项目,其中包括位于郑州国际文化创意产业园内的3个商业项目和1个住宅项目,以及尚庄村、大潘庄村、孟庄村、徐庄村、占李村等5个涉及城中村改造和合村并城建设项目。

中牟县委书记樊福太说,截至目前,全县新型城镇化建设取得了显著成效:社区建设全面推进,基础设施日渐完善,生态体系完善提升,三、四产业融合发展,经济实力明显增强,社会发展持续和谐。

“中牟经济发展的前景十分美好:发展机遇千载难逢,生态环境宜居,区位优势百里挑一,重大项目扎堆聚集,交通道路十分便利,创业氛围风清气正。”樊福太希望通过此次论坛,能够让更多的朋友了解中牟、关注中牟、投资中牟、发展中牟。同时一如既往地“亲商、爱商、扶商、富商”,在项目用地保障、前期协调和审批保障、施工环境优化等方面为企业竭诚提供优质高效的服务,全力实现“互利共赢”的发展目的。

与会嘉宾代表纷纷看好中牟县发展前景,并希望进一步加强交流与合作,共同推动中牟新型城镇化持续发展。

记者 张朝晖
中牟播报 邢昊冉
通讯员 张效强 周世正

中牟县卫生局 力抓新农合工作

2015年,新农合进入常态运行阶段,中牟县卫生局狠抓宣传,严格制度管理,加大管理和监督力度,确保新农合工作良好运行。2015年,中牟县共有442585人参保,参保率达99.96%。截至6月底,全县共有62.64万人次受益,补偿总金额10281.33万元,参保农民受益率达141.54%,基金支付率达46.62%。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙慧贤

雁鸣湖镇 官方网站正式上线

记者近日从雁鸣湖镇了解到,该镇的官方网站(www.ymh.gov.cn)于9月3日正式上线。雁鸣湖人民政府官方网站共分政府、投资、旅游、农业四大板块,57个子板块。公众可以通过网站了解雁鸣湖镇的基本情况、新闻资讯、便民信息、政策解读、旅游讯息、农特产求购等。

记者 张朝晖
通讯员 张建勇 王恒超

姚家镇 集中整治违法用地

今年以来,中牟县姚家镇陆续启动七里岗村、十里头村、姚家村等村庄的拆迁工作,姚家国土所认真宣传国家土地方面的法律法规政策、拆迁安置补偿政策等,从政策方面约束非理性诉求过度补偿利益的行为;严格按照现行的网格化巡查制度,增加重点区域巡查频率,及时制止违法用地、违法建设,并上报姚家镇政府;在各村宣传栏张贴举报电话,接受群众举报,并及时处理到位。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙兵兵

中牟县审计局 争创省级文明单位

今年以来,中牟县审计局成立文明创建领导小组,以党政工青妇群团组织为主力,各业务科室密切配合,把创建工作与审计工作同计划、同部署。深入开展审计廉政文化和审计人员职业道德准则教育活动,扎实推进社会主义核心价值观体系建设,培育“责任、清廉、依法、独立”的审计核心价值观和文明审计意识。举办“道德讲堂”,宣传爱岗敬业,提倡无私奉献,引导干部职工树立正确世界观、人生观、价值观,争创2015年度河南省文明单位。

记者 张朝晖 通讯员 李涛

东风路街道清查 流动人口房屋租赁情况

连日来,东风路街道认真做好流动人口及出租房屋的排查登记工作,做到“见人、见证、见合同”,不留死角,不走过场。对出租人、出租房、承租人、共租人、出租用途等信息,按要求一一登记上表备案。截至目前,已走访居民群众8000余户,排查出租房屋520户、沿街门店804户,流入流动人口1013人。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲

中牟县召开教师节表彰大会

金秋送爽,9月9日上午,中牟县召开庆祝第三十一个教师节暨表彰大会。对王锐等230位优秀教师和官渡镇等20个尊师重教先进单位进行了表彰。

中牟县广大教师全面贯彻党的教育方针,不断深化教育教学改革,努力提高教育质量,社会各界以实际行动尊师重教,极大地推动了全县教育事业的健康发展。

2014~2015年,中牟县新建和改扩建中小学12所,新建社区幼儿园2所,撤并教学点34个;实施了校安工程、中小学运动场改造工程、中小学取暖降温工程等,有力改善了全县各级各类学校办学条件。

队伍建设取得新突破。新招录教师183名,其中农村中小学教师120名。在为全县中小学教师发放班务津贴、规范实施课时补贴的基础上,将农村教师生活补贴从100元提高到220~550元,有效地促进了农村教师队伍的稳定。科学设置管理制度和人员聘用制度,创新管理体制,转换用人机制,实现了由身份管理向岗位管理转变,由固定用人向合同用工转变。建立公开招聘中小学教师管理机制,出台了《中牟县中小学校长管理暂行办法》。



中牟县委书记樊福太为获奖代表颁奖

加强教师队伍培训。开展中小学学科教师、班主任心理健康教育等专项培训,并先后组织全县中小小学校长赴高校学习,增强校长的理论素养和学习研究能力。

教育教学质量取得新成绩。2015年,普通高考本科上线人数2835人,上线率60.14%,位居郑州市属五县市第二名,中牟一高学生梅世斌被北京大学录取。

会议要求,全县广大教师和社会各界要牢固树立“科学兴县、教育为本”的指

导思想,以先进为榜样,学习先进,争当先进,锐意创新,为把中牟建设成为“产城融合、城乡一体、环境优美、社会和谐”的都市田园城市做出新的更大的贡献。

中牟县委书记樊福太指出,我们既要过去一年来涌现出的先进单位和个人进行表彰,以后县财政每年另外安排不低于2000万元的专项资金,用于奖励在教育、教学、教研等工作中做出突出贡献的学校和教师;更要通过这次会议,进一步理清教育工作思路,提

振教育发展信心,凝聚教育振兴共识,动员全县上下坚定信心、鼓足干劲、主动作为、勇争一流,全力办好人民满意教育,实现中牟县教育事业新跨越,为中牟在全省率先实现“四个河南”(富强河南、文明河南、平安河南和美丽河南),在全市率先建成“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”的都市田园城市提供强有力的智力支撑和人才保障。

记者 张朝晖
通讯员 张效强 周世正文